



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Нижегородской области супруги признаны виновными в совершении ряда преступлений в отношении малолетней подопечной



Собранные следственными органами СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим опекунам 8-летней девочки. Они признаны виновными в ее истязании, причинении ей легкого вреда здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия и неисполнении обязанностей по ее воспитанию (ст.156 УК РФ, пп. «г», «е» ч. 2 ст. 117 УК РФ и п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что с 2019 по октябрь 2022 года на территории Кстовского района Нижегородской области обвиняемые неоднократно подвергали малолетнюю опекаемую девочку истязаниям, причиняя ей травмы, иные физические и психические страдания.

В ходе предварительного следствия опекуны не признались в содеянном. Суд, оценив собранные следствием доказательства, признал супругов виновными и назначил наказание женщине в виде 3,6 лет, а мужчине в виде 4,6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1859040>